ausgehängt am:	Datum/Unterschrift
abgenommen am:	Datum/Unterschrift

Stadt Genthin Der Bürgermeister 09.12.2011

Bekanntmachung der Beschlüsse aus der Sitzung des Stadtrates der Stadt Genthin am 08.12.2011

(Aushang in der Zeit vom 12.12. bis 19.12.2011)

Der Stadtrat der Stadt Genthin führte am 08.12.2011 seine 26. ordentliche Sitzung durch. Folgende Beschlüsse wurden in dieser Sitzung gefasst:

Vorlage-Gegenstand der Vorlage Nummer 2009-2014/SR-172 Änderung der Entgeltordnung für die Sport- und Schwimmhalle auf der Grundlage des HHKK der Stadt Genthin 2011-2019 ungeändert beschlossen Variante 2 2009-2014/SR-173 Gebührensatzung über die Erhebung der Elternbeiträgen in den Kindertageseinrichtungen in Trägerschaft der Stadt Genthin auf der Grundlage des HHKK 2011 - 2019 geändert beschlossen Variante 1 - nur für das HH-Jahr 2012 2009-2014/SR-177 Hundesteuersatzung der Stadt Genthin ungeändert beschlossen (namentliche Abstimmung) Vergnügungssteuersatzung der Stadt Genthin 2009-2014/SR-178 ungeändert beschlossen Variante 2 2009-2014/SR-1. Änderungssatzung der Satzung der Stadt Genthin zur Umlage der 125/1 Verbandsbeiträge des Unterhaltungsverbandes "Stremme/ Fiener Bruch" ungeändert beschlossen 2009-2014/SR-174 Vereinbarung zum Radweg an der L 54 zwischen Gladau und Dretzel ungeändert beschlossen 2009-2014/SR-175 Widmung einer Sonstigen Öffentlichen Straße ungeändert beschlossen 2009-2014/SR-180 Unbefristete Niederschlagung Objekt GS000212 ungeändert beschlossen 2009-2014/SR-Personalangelegenheit - Eingruppierung eines Beschäftigten 119/1 ungeändert beschlossen

Bernicke